

规模大项目多 投资人翘首以待

创富工作室主办第八届南京特许连锁加盟展,近200个优质项目集中亮相,我能网免费赠票

4月13日-15日,我能网第74期创富会特别活动——“第八届南京特许连锁加盟展”将在位于南京玄武门的南京市规划建设展览馆举行。届时,我能网将为广大投资者带来一场高密度、高品质、高效率的创富盛宴,来自各个领域的参展项目将会在现场进行实体展示。

近200个优质项目集中亮相

与往期创富会相比,我能网第74期创富会特别活动的规模更大、项目更多,包括餐饮保健、服装服饰、教育培训、商品零售等近200个项目参加了本届加盟展。这是南京乃至江苏省规模最大的连锁加盟展,也是中国三大加盟展之一。

通过此次创富会,我能网将帮助广大投资者接触和了解更具规范化的中小型特许项目,帮助中小型连锁经营项目吸引更多的投资关注。加盟展不仅能够成为进一步扩大企业规模的主要

途径,而且也为转岗及创业人员创造了平稳、高效的运营机会。同时,南京市是全国首批创建创业型城市,我能网通过举办此次连锁加盟展也将为南京市的创业潮注入新的活力。

涵盖范围广泛 亮点突出

本次加盟展涵盖了来自上海、安徽、浙江、北京等地各领域的优质项目,甚至还有国外知名品牌参加了展会。

参展项目进行现场实体展示,是本届加盟展的亮点之一。有些商家直接将店铺“搬”到展会现场,也有商家将现场演示产品的制作过程。投资方将与项目方零距离接触,获得最直观的项

目体会。

餐饮保健类是本届加盟展参展项目中的一大分支。高品质的大脸鸡排将在加盟展上展示其独特的品牌魅力。大脸鸡排过硬的产品品质曾被江苏省多家媒体报道,有着很好的品牌优势,同时,大脸鸡排还会为加盟者提供专业的店面规划、系统的教育培训、长期的营销指导等多种服务。源自意大利的冰淇淋连锁餐饮企业“妈妈咪呀”也将在展会上现场挑战你的味蕾。“妈妈咪呀”拥有天然健康的配方和优质专业的工艺,从制作工艺到食色搭配、独特口味,都有着无可比拟的优势。保健品牌深蓝海参也将吸引众多投资人的目光。“深蓝”是国内一流的品质颐养文化海参品牌,严格遵守深海采集——原生态食补的宗旨,始终确保其最纯正的口感和最高的营养价值。“深蓝”海参已经在北京、南京、武汉等多地的大型卖场设立了170余家专柜。对这些

项目有兴趣的投资人都可以到展会现场进行观摩,做更加深入的了解,同时还可以发现更多有投资潜力的项目。

特别提醒

即日起可至我能网免费领票

据了解,此次连锁加盟展为专业展会,实行凭票入场。作为此次活动的主办方,创富工作室特意为广大创业者提供了一批免费门票,即日起可至我能网免费领取,外地投资人则可凭此报道进行现场兑票。

领票时间:即日起至4月12日,9:00-11:30 13:30-18:00

领票地点:南京市白下区正洪街18号东宇大厦2712室

展览时间:4月13日至15日

展览地点:南京市规划建设展览馆(地铁一号线玄武门站)

撰文 曹玉红

创富能人

关注“小”宝贝 也有“大”商机

年龄虽小,商机挺大。每天活跃在小区里的孩子们就启发了网友“yixiangtk”的创业灵感。细心的“yixiangtk”发现儿童摄影店、儿童玩具店随处可见,却没有专门的儿童理发店。所以他向我能网创富工作室的创富能人们取经:能否在儿童多的小区附近开一家个性的儿童理发店,为新生儿以及12岁以下儿童做个性理发、整发、盘发等项目。应该怎样进行店面装修?怎样争取客户?

我能网创富能人王岩回复:

你的想法很不错。店面可以租大的,除主营业务外,增设家长及孩子互动区,为家长提供杂志、报纸,为孩子提供玩具、书刊等;增设围绕儿童用品的销售区,增加销售;可以开展年卡销售,充100送多少,牢牢抓住顾客;顾客信息登记,当孩子过生日时,送上祝福或是惊喜,这样不仅是经营理发店,更体现一种品质与服务。

电动汽车前景是否看好?

来自江苏南通的网友“q_rjlzjszr”提问:山东的同事说起他们那儿的电动汽车卖得非常好,而且价格又不贵,南通好像没有这种车,如果投资代理的话前景如何?

我能网创富能人王伟回复:

电动汽车一定是种趋势,目前国内在产的可以上牌上路的不多,注意在山东能跑,在南通不一定给跑。

特别提醒

如果您也有关于创业的困惑和问题,可以登录我能网(新浪微博和腾讯微博账号可直接登录),搜索能人“王岩”、“王伟”,或直接搜索“创业”,从更多创富类能人中进行选择并点击“问TA”,向TA求助,创富专家会在线与你即时互动交流或第一时间为你解答。 撰文 王平

第73期创富会昨圆满落幕

投资人抱负满怀 项目方商机不断

昨天下午一点半,我能网第73期创富会在置地广场8楼举行。来自各个领域的项目方和投资人亲密接触,创富专家也对项目做了精彩点评,清明小长假后的第一期创富会现场异常火爆。

投资人

“一定能在创富会上找到合适的项目”

本期创富会除了一些忠实粉丝光临外,更多的投资人第一次参加创富会。除了南京本地的投资人,还有来自南通、盐城、宿迁等地,甚至浙江、安徽等外省的投资者也慕名而来。

“我在我能网上看到过你们的消息,刚好也有参加过的朋友

跟我介绍过,所以我就决定跟他一起来看看。”来自南京的刘先生平时自己做小生意,对零售行业的项目很感兴趣。“以后还会来,你们的活动项目多,我们一定能找到对口的项目。”参加本次创富会的,有的专门来寻找项目投资创富,有些正在上班准备自己创业,也有创业者准备转行做其他行业。

项目

“面子”问题受重视

随着生活质量的提高,越来越多的人开始注重“面子”问题,不论是痤疮、青春痘还是粉刺,都会影响您的形象和“门面”。在本期创富见面会上,由新畅然专

业祛痘连锁机构所带来的加盟项目,一出场就受到了大家的瞩目。由中国皮肤病协会、中国青少年联合会联合调查结果显示——我国青春痘的发病率呈逐年上升趋势,80%以上的人不同程度地碰到过青春痘问题。据统计,近三年来,我国祛痘产品的消费额已经增长了800%。

南京新畅然专业祛痘连锁机构介绍了其首创的专业祛痘“水氧”疗法。该疗法运用其公司专业的水氧祛痘仪和治疗方式,效果非常好,已经治愈了1700多个患者,公司80%的顾客都是由老顾客介绍而来。项目负责人表示,对于关爱“门面”这个巨大的市场,非常期待和有志之士一起合作。对于加盟商,公司将会

有专业人士驻店提供保姆式服务,确保加盟者经营无忧。

家居品牌获称赞

国际知名品牌特百惠在创富会现场引起了投资人的极大兴趣。现场的特百惠工作人员利用有奖问答的方式与投资人进行互动,受到了我能网创富专家的极大称赞。

作为全球最大的家居品牌生产商,除了有过硬的产品品质、独特的经营渠道外,特百惠还为加盟者提供专业的经营培训、阶段性的成长辅导、免加盟费、退保证金等多种扶持政策,为投资人提供了绝佳商机。

撰文 陈孔萍 曹玉红
实习生 石娜



现代快报
Modern Express

——新华社重点报刊——

同一份报纸 不一样的阅读

- 原版高清呈现
- 在线快速阅读
- 延伸图文、音视频
- 以《现代快报》丰富资源为依托
- iPhone、iPad和Android系统所有Pad和智能手机均可完美适配

iOS & Android

哈利波特的“魔法报纸”
一份“立体会动”的现代快报



iPad或iPhone控端用户:

进入App store,搜索“精品周刊”,选择精品周刊(或精品周刊iPhone版),点击直接安装

Android客户端用户:

登录“http://m.sj.91.com”,在搜索框中输入“精品周刊”,即可下载安装